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   ZPRAVODAJ 
      OBLASTNÍ CHARITY 

 

 

Naše planeta nepotřebuje více úspěšných lidí. 

Zoufale potřebuje ty, kteří tvoří mír, léčí, 

obnovují, vyprávějí příběhy a milují vše živé.  
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ČÁSTKOU 100.000 Kč 

ADAPTAČNÍ SKUPINY PRO UKRAJINSKÉ DĚTI 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V MOZAICE 

INFORMACE Z OBČANSKÉ PORADNY:  

MILOSTIVÉ LÉTO II 

DEN CHARITY 17. 9. 2022 

PUTOVNÍ VÝSTAVA PŘÍBĚHŮ 

KROUŽKY PRO DĚTI 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DOMÁCÍ HOSPIC  

ALFA-OMEGA 

SBÍRKA ŠATSTVA 

TŘICET LET POMÁHÁME LIDEM NA 

ORLICKOÚSTECKU 

DĚKUJEME ZA PODPORU 
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ROČNÍK II. 05/2022 

Podzimní vydání čtvrtletníku provází přípravy na 
velkou událost tohoto roku, jakou je bezesporu pro 
nás v Oblastní charitě oslava třicátého výročí. Den 

Charity, spojený s oslavami našeho vzniku, už se pomalu blíží a 
my zde ladíme poslední detaily. Pevně doufáme a věříme, že celé 
sváteční odpoledne proběhne v příjemné atmosféře a že se 
shledáme s většinou z vás. Neboť tento den je věnován hlavně 
vám - našim podporovatelům, zaměstnancům, dobrovolníkům a 
přátelům, jako poděkování za podporu našeho charitního díla zde 
na Orlickoústecku.  
 
 

Pomáháme lidem na Orlickoústecku 
                           již  30 let 

Dalajlama 

Oslavte s námi 30. výročí 
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Pomáháme lidem na Orlickoústecku 

                                           již    30 let 

   CO SE U NÁS UDÁLO... 

 

 
Specifikem situace, kdy k nám po vypuknutí války na Ukrajině 
začaly proudit tisíce uprchlíků, je fakt spontánní, široké 
spolupráce.  Na většině míst v regionu je vidět funkční kooperace 
měst, farností, spolků, neziskových organizací, dobrovolníků. 

Většina z nově příchozích jsou maminky s dětmi. Právě pro jejich 
potřeby vznikly „Adaptační skupiny“ pro předškolní děti, které mají 
ženám umožnit návrat do zaměstnání. Adaptační skupiny je možné 
zakládat v rámci novely zákona Lex Ukrajina a mají režim podobný 
školce. Dopoledne mají děti program, chodí na procházky, cvičí, zpívají, 
malují. Po obědě a spánku si pro ně přijdou maminky. 

V květnu 2022 zahájila provoz Adaptační skupina RAZOM-SPOLU v Letohradě, a to ve spolupráci s letohradskou 
farností a městem. V červnu byla otevřena Adaptační skupina ve Sloupnici. Ukrajinské paní učitelky z obou skupin 
jsou zaměstnány v Charitě a vydatně jim pomáhají desítky českých dobrovolníků – maminky s dětmi vymýšlejí 
program, starší lidé připravují jídlo pro děti. 

Jedna z českých dobrovolnic popisovala, jak se v Adaptační skupině spolu malé ukrajinské a české děti 
domlouvají: „Každé mluví jinou řečí, ale rozumí si.“ Ukrajinská učitelka Marina velmi ocenila pomoc českých lidí.  
I podle jejích zkušeností se dětem v Adaptační skupině líbí: „Některé jsou z Doněcké oblasti a mají přímé válečné 
zážitky. Jejich tatínkové zůstali na Ukrajině, takže dětem je smutno. Když se před nimi zmíníme o tatíncích, 
vždycky začnou plakat. Ale tady jsou moc spokojené.“ 

Děkujeme všem dobrovolníkům, farnostem, maminkám i seniorům, kteří pracují pro Adaptační skupiny. Děkujeme 
všem subjektům, které finančně podporují Oblastní charitu a její práci s ukrajinskými uprchlíky. Děkujeme 
každému z vás, kdo nosíte v srdci těžce zkoušenou Ukrajinu a její obyvatele, a kdo ve svém okolí pracujete pro 
dobro a dialog.  

ADAPTAČNÍ SKUPINY PRO UKRAJINSKÉ DĚTI 

NADACE J&T PODPOŘILA DOMÁCÍ HOSPIC ČÁSTKOU 100.000 Kč 

 
Řadu nákladů v rámci hospicové péče financuje Oblastní charita z vlastních 
zdrojů. Podpora Nadace J&T má  tudíž velký význam. Chtěli bychom tímto 
nadaci vyjádřit upřímné poděkování.  
 
Domácí hospic Alfa-Omega umožňuje těžce nemocnému člověku strávit poslední dny života doma, v kruhu 
svých blízkých a strávit tyto dny důstojně, v lásce, bez velkého strachu a utrpení. Domácí hospicová péče nabízí 

umírajícímu a pečující osobě odbornou zdravotní, sociální, psychologickou pomoc a 
duchovní podporu. Od roku 2010 pomohla stovkám umírajícím a jejich rodinám, v roce 
2021 hospicový tým doprovodil 144 pacientů. 
 
V rámci okresu Ústí nad Orlicí hospicový tým spolupracuje s asi 70-ti praktickými lékaři. 
Ti předávají do péče hospicového týmu pacienty v terminálním stádiu, kterým je 
doporučena paliativní péče. Tým, který je složen z lékařů, zdravotních sester, sociální 
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.  

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V MOZAICE 

Letní měsíce v Rodinném centru Mozaika opět patřily dětem 

ve věku 6 - 13 let. Ty si své zasloužené prázdniny zpestřily 

výběrem hned ze čtyř různých témat dle svých zájmů a 

preferencí.   

První turnus se nesl v duchu zálesáctví a děti se v něm 

mnohému naučily: například za pomoci březové kůry rozdělat 

oheň, v kotlíku si uvařit vlastní bylinkový čaj, postavit přístřešek 

v lese, uplést postel atd.  O náročnosti života bez moderní 

techniky se také přesvědčily na celodenním výletě do 

Archeoparku Všestary.  

Další týden rodinné centrum zaplavila vůně barev a papíru. Děti 

na vlastní kůži pocítily kouzlo tvoření a pod jejich rukama vzniklo 

mnoho různorodých výrobků.  

Během tábora s názvem Světem křížem krážem se děti každý den vydaly jiným směrem a prozkoumaly tak 

zajímavé kouty skryté nedaleko naší základny v rodinném centru - například Babiččin statek v Líšnici, areál 

Domova pod hradem Žampach, Naučnou stezku Dlouhoňovice s vyřezávanými zvířátky a Naučnou stezkou 

vojenské historie v Králíkách, kde si prohlédly bunkry a navštívily Tvrz Hůrka. 

Díky poslednímu turnusu se děti setkaly s mnohými profesionály z různých oblastí a mohly tak nahlédnout do 
běžné rutiny jejich dní. Navštívily farmáře p. Šťovíčka, uměleckého kováře p. Hamřík a p. Majvaldovou. Ve svých 
výrobních a prodejních prostorách je přivítali zástupci společnosti CAPPA a v místní zbrojnici jim velmi ochotně 
předaly své zkušenosti a znalosti naši neohrožení hasiči. V neposlední řadě si detailně prohlédly výzbroj a výstroj 
státní policie. 

Děkuji dětem za pohodově strávené léto a všem, kteří se podíleli na přípravách a realizaci táborů. Fotografie 

můžete najít ve fotogalerii na www.uo.charita.cz. 

Mgr. Lucie Adamcová, koordinátorka Rodinného centra Mozaika 

INFORMACE Z OBČANSKÉ PORADNY:  MILOSTIVÉ LÉTO II 

Od 1. září do 31. listopadu 2022 opět probíhá akce Milostivé léto, v rámci níž se mohou 
lidé výhodně zbavit svých exekucí.  

Akce se týká dluhů u veřejnoprávních věřitelů (zdravotní pojišťovny, obce, dopravní podniky, 
ČEZ a další), pro jejichž vymožení byla zahájena exekuce do 28. října 2021. 

Stačí, když lidé v období milostivého léta uhradí exekutorovi původní dluh (zbývající jistinu), 
poplatek 1 815 Kč a písemně mu oznámí, že využívají milostivé léto. Odpuštěno jim pak bude 
zbylé příslušenství (úroky z prodlení, náklady soudního a exekučního řízení apod.) a exekuce bude jednou 
provždy zastavena. Lidé tak mohou ušetřit desetitisíce korun.  

Pokud lidé nevědí, jaké exekuce jsou proti nim vedeny, mohou tyto informace získat bezplatně u okresního soudu 
v místě bydliště nebo si za poplatek opatřit výpis z Centrální evidence exekucí. Přímo od exekutora je pak možné 
se dozvědět přesnou částku, kterou je potřeba k využití milostivého léta uhradit.  

Potřebujete-li další informace, můžete se obrátit na naši Občanskou poradnu (OP) na tel. 734 281 415 nebo  
e-mailem na poradna@uo.hk.caritas.cz. I kdyby řešení dluhů pomocí Milostivého léta nepřicházelo v úvahu, 
můžeme zde probrat jiné možnosti.  

OP je také držitelem akreditace pro poskytování služeb v oblasti oddlužení („osobní bankrot“). Veškeré 
poradenství, sepsání a podání návrhu k soudu je bezplatné.   

http://www.uo.charita.cz
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CO SE U NÁS CHYSTÁ  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         DEN CHARITY 

      PUTOVNÍ VÝSTAVA PŘÍBĚHŮ 

Diecézní charita Hradec Králové připravila výstavu 

příběhů, z jednotlivých oblastních a farních charit v 

královéhradecké diecézi, ke svému 30. výročí.  

Výstava doputuje i k nám - shlédnout ji můžete  

od 15.9. - 23. 9. 2022 v prostorech letohradského zámku.  

           Srdečně Vás zveme na oslavy 30. výročí vzniku 

Oblastní charity Ústí nad Orlicí, které se budou konat 

v sobotu 17. září 2022 od 15,30 hodin v kostele 

Nanebevzetí Panny Marie v Letohradě – Orlici. 

          Program bude zahájen slavnostní bohoslužbou, 

následovat bude kratší koncert smyčcového orchestru 

ZUŠ Letohrad a  vyvrcholí koncertem Michala Horáka. 

V průběhu programu připomeneme důležité charitní 

milníky. Poděkujeme nejen těm, jež stáli za zrodem naší 

Charity, ale i těm, kteří nás podporovali a podporují naši 

cestu dodnes.  

           Budeme moc rádi, pokud se oslav zúčastníte.  

V průběhu celého odpoledne pro vás bude připravené 

občerstvení ve formě rautu.  

            Těšíme se na viděnou.  
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   KROUŽKY PRO DĚTI V RODINNÉM CENTRU MOZAIKA 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DOMÁCÍ HOSPIC ALFA-OMEGA 

 

 

   PODZIMNÍ SBÍRKA ŠATSTVA  

 
 

Zveme vás na prohlídku zázemí Domácího hospice  

Alfa-Omega v Ústí nad Orlicí. V rámci dne otevřených dveří 

nabízíme setkání s hospicovými sestřičkami, které vám poskytnou 

bližší informace o poskytované péči.  

Prostory hospice budou otevřeny pro veřejnost  

5. října 2022 od 13. hodin.   

V tento den probíhá rovněž tzv. papučový den, který připomíná, že 

umírat doma v kruhu svých blízkých je možné. Zapojte se i vy. 

Obujte si papuče a ukažte, že podporujete mobilní hospicovou péči 

v České republice. Vyfoťte se v papučích, sdílejte fotky na 

Facebooku nebo Instagramu s hashtagem #papucovyden a předejte 

toto poselství dál. Svým blízkým, kolegům a všem ostatním, kteří 

vás mohou následovat v akci, která má smysl. 

Rodinné centrum Mozaika v Letohradě nabízí tyto kroužky: 

 Tvořivá dílna pro děti od 4 do 7 let, každé úterý od 16:00 - 17:00 

 Keramika pro děti od 6 do 13 let, každé pondělí od 16:00 - 17:00 

 Malý reportér pro děti od 9 do 15 let, nepravidelný zájmový 
kroužek 

Všechny kroužky začínají v týdnu od 12. 9. 2022.  

 

Kontakt: Mgr. Lucie Adamcová 

tel.: 731 402 336 

email: lucie.adamcova@uo.hk.caritas.cz 

fb: https://www.facebook.com/rodinne.letohrad  

www.uo.charita.cz 

Spolu s farností Letohrad pořádáme  podzimní sbírku šatstva.  

Ve dnech 21. a 22. října můžete přinést do průjezdu fary na 

náměstí v Letohradě sezónní oblečení a obuv, potřeby pro 

kojence, hračky, nádobí, ložní prádlo a další.  

Věci nadále slouží klientům Pobytového střediska v Kostelci nad 

Orlicí, sociálně potřebným rodinám na Orlickoústecku a lidem 

bez domova.  

Děkujeme.  

http://www.uo.charita.cz
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TŘICET LET POMÁHÁME LIDEM NA ORLICKOÚSTECKU 

Již 30 let provázíme potřebné na cestě životem od prvních krůčků až do vysokého stáří. Odbornou a 

laskavou pomocí umožňujeme lidem prožít důstojný život s rodinou a přáteli tam, kde se cítí doma. 

Počátky novodobé regionální Charity sahají do roku 1991, kdy v rámci farností vznikla střediska domácí 

ošetřovatelské a pečovatelské služby v Letohradě a Ústí nad Orlicí. Brzy se podařilo na celostátní úrovni prosadit 

do té doby neexistující model domácí péče, hrazené zdravotními pojišťovnami.   

Aby mohla charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba oficiálně působit, založily se v roce 1992 Farní charity ve 

městech Letohrad, Ústí nad Orlicí, Lanškroun, Jablonné nad Orlicí, Choceň, Česká Třebová, Sloupnice. Ty se 

v roce 2003 transformovaly do Oblastní charity Ústí nad Orlicí s ředitelem Štefanem Čandou, okresní působností a 

správním střediskem v Letohradě. V dalších městech okresu a jejich okolí poskytujeme téměř dvě desítky služeb. 

Začínáme s nadšením ze svobody 

Charitní organizace začala fungovat od nuly, bez jakýchkoli předchozích zkušeností. To, co scházelo, však 

vyvažovalo ohromné nadšení všech, kdo se po období totality vrhli 

do nových projektů a neznámých sfér. Často to byl křest ohněm, 

jako v případě nutnosti rychle zareagovat humanitární pomocí na 

tisíce lidí postižených povodněmi v roce 1997. 

Velkou událostí bylo otevření Domu pokojného stáří sv. Kryštofa v 

Ústí nad Orlicí – Kerharticích v roce 1999. Tehdy tam našli domov 

senioři, kteří přišli o bydlení v důsledku povodní. V DPS vznikl také 

denní stacionář, který tam fungoval 16 let, a dále pečovatelská 

služba.  

V roce 1993 vzniklo středisko ošetřovatelské a pečovatelské služby 

v Lanškrouně, v roce 1995 v Chocni a 2003 v České Třebové. V 

roce 1996 byla otevřena prodejna levných oděvů v Letohradě a 

tehdy jsme tam také uspořádali první charitní ples. Výtěžek z obou 

aktivit byl vždy určený na činnost charitních služeb.  

K potřebným přicházíme s profesionalitou i laskavostí 

Následovalo období, kdy rychle přibývaly další nové služby:  

 V roce 2000 jsme se zapojili spolu s letohradskou farností do projektu Adopce na dálku na podporu chudých 
indických dětí. 

 V roce 2001 poprvé vyšli do ulic koledníci Tříkrálové sbírky, jejíž výtěžek je určen na charitní projekty a 
činnost. Byl také otevřen sociální šatník v Pobytovém středisku žadatelů o azyl v Kostelci nad Orlicí. 

 V roce 2002 jsme otevřeli Půjčovny kompenzačních pomůcek v Letohradě a Ústí nad Orlicí. 

 V roce 2003 se dosavadní farní charity transformovaly do Oblastní charity Ústí nad Orlicí. Poradenství 
začala nabízet Občanská poradna Ústí nad Orlicí, činnost zahájila také služba Osobní asistence. 

 V roce 2004 zahájilo provoz Rodinné centrum Mozaika v Letohradě, Kopretina ve Sloupnici a Nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež v Letohradě. Uskutečnil se první příměstský tábor v Letohradě. 

  V roce 2009 byl ukončen provoz prodejny levných oděvů v Letohradě a namísto něj byla otevřena prodejna 
papírnictví. 

 V roce 2010 zahájila svou činnost služba domácí hospicové péče. Bylo otevřeno kontaktní místo Občanské 
poradny ve Vysokém Mýtě. 

 V roce 2011 nahradila Ing. Marie Malá ve funkci dosavadního ředitele Štefana Čandu, který odešel do 
důchodu. Bylo otevřeno kontaktní místo Občanské poradny v Králíkách a Lanškrouně. 

 V roce 2013 byl v Lanškrouně zahájen provoz v novostavbě Centra sociálních služeb se službami Sociální 
rehabilitace, Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, Nízkoprahového denního centra pro lidi bez 
přístřeší, Půjčovnou kompenzačních pomůcek a kontaktním místem Občanské poradny. 
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 V roce 2015  bylo otevřeno kontaktní místo Občanské poradny v České Třebové. 

 V roce 2016 se oddělila letohradská pečovatelská služba a domácí hospicová služba od ošetřovatelské. 

 V roce 2017 zahájily v Králíkách činnost Sociálně terapeutické dílny Miriam pro osoby s mentálním 
postižením. 

 V roce 2019 jsme dokončili přístavbu Centra Pod střechou v Letohradě.  

 V roce 2021 Domácí hospic Alfa-Omega rozšířil svou péči o oblast Králicka.  

 V roce 2022 jsme otevřeli kontaktní místo Občanské poradny v Červené Vodě a zahájili činnost Centra 
pomoci pro ukrajinské rodiny v Centru Pod střechou. 

 

V zázemí služeb pracují další lidé 

V mezičase vzniku nových služeb bylo třeba starat se o 

nemovitosti, takže se několikrát rekonstruovalo Centrum pod 

střechou v Letohradě, charitní budova v Ústí nad Orlicí, opravoval 

se i Dům pokojného stáří v Ústí nad Orlicí. 

V Oblastní charitě Ústí nad Orlicí aktuálně pracuje 156 

zaměstnanců. Za funkčními profesionálními službami stojí vedle 

sestřiček, pečovatelek, asistentek či sociálních pracovnic a 

koordinátorek také jejich vedoucí, technici a pracovníci správního 

střediska v Letohradě. Vytvářejí zázemí pracovníkům v jednotlivých 

službách, starají se o administrativu, propagaci, komunikaci 

s úřady, nadacemi, dárci, zajišťují technický provoz 45 aut a šesti 

budov. 

Chod organizace Oblastní charita zajišťuje z plateb zdravotních pojišťoven za zdravotnické výkony, z dotací od 

ministerstev, kraje, měst a obcí, z darů od firem, nadací i jednotlivců a z vlastní výdělečné činnosti. V neposlední 

řadě i z Tříkrálové sbírky, kterou naše Oblastní charita v regionu organizuje, a která patří k největším ve 

východních Čechách.  

 

Charita v době koronaviru a války na Ukrajině 

Změny v životech všech lidí, ale i řady organizací, přinesla pandemie 

koronaviru v roce 2020. Dodržovat hygienická nařízení, nouzové stavy, 

potýkat se s nedostatkem pracovních sil, a přesto být nablízku 

pacientům a klientům, bylo často nadlidské. Zapojili jsme se do výroby 

a distribuce roušek potřebným. Některé ze služeb jsme museli omezit. 

Jen co jsme se otřepali z jedné krize, přišla v únoru 2022 válka na 

Ukrajině. Do České republiky i našeho regionu přišly tisíce uprchlíků, o 

které se Oblastní charita musela postarat. Opět bylo nutné rychle 

zareagovat na neznámé téma. V Letohradě jsme vytvořili Centrum 

pomoci pro ukrajinské rodiny. Tam mohou lidé vyhnaní válkou ze svých 

domovů najít pomoc při řešení ubytování, sociálních, zdravotních 

problémů, anebo duchovní či psychologickou podporu.  

 

Děkujeme všem, kdo Oblastní charitu v její historii podpořili, ať už finančně, zaměstnaneckou či 

dobrovolnickou prací, nápady, myšlenkami, účastí nebo modlitbami. 

 



 

Nepřejete-li si od nás nadále dostávat zpravodaj, odhlaste se prosím  zde: 

ODHLÁSIT  

Vydává Oblastní charita Ústí nad Orlicí 

Na Kopečku 356, 561 51 Letohrad 

tel. 465 621 281 

Redakce: Petra Hubálková, email: propagace@uo.hk.caritas.cz 

www.uo.charita.cz 

 

PŘÍSPĚVKOVÉ KONTO: 831240611/0100  

 

 Najdete nás : 

Podpořte nás 

ODHLÁSIT  

DĚKUJEME VŠEM PŘÍZNIVCŮM, DÁRCŮM A DOBROVOLNÍKŮM, KTEŘÍ NÁS PODPORUJÍ. VÁŽÍME SI 

KAŽDÉ MATERIÁLNÍ, FINANČNÍ A PERSONÁLNÍ POMOCI.  

DÍKY NÍ MŮŽEME DÁLE POMÁHAT POTŘEBNÝM LIDEM NA ORLICKOÚSTECKU.  

Cílem Zpravodaje Oblastní charity je informovat všechny přátele, dobrodince, 
dárce a dobrovolníky o dění v Ústeckoorlické Charitě a být transparentní a 

otevřenou organizací zejména vůči těm, kdo se o její činnost a působení v regionu 
zajímají. 

Je poděkováním desítkám a v některých případech i stovkám lidí (například Tříkrálová 
sbírka), kteří Oblastní charitě Ústí nad Orlicí nezištně, 

dlouhodobě a často anonymně pomáhají. Poskytuje informace přímo od zdroje.  
 

Naše projekty můžete podpořit finančním darem na : 
 

PŘÍSPĚVKOVÉ KONTO: 831240611/0100 
 

Další možnosti, najdete na webových stránkách www.uo.charita.cz 

 
DĚKUJEME ZA PODPORU 

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Ministerstvo 

vnitra Pardubický kraj, Evropský sociální fond, 

Evropský fond pro regionální rozvoj, MAS Orlicko, 

z.s. 

Města: Ústí nad Orlicí, Letohrad, Lanškroun, 

Česká Třebová, Králíky, Vysoké Mýto, Choceň, 

Žamberk 

Obce: Sloupnice, Lukavice, České Libchavy, Horní 

Čermná, Písečná, Ostrov, Rudoltice, Rybník, Žichlínek, 

Hnátnice, Dlouhá Třebová, Šedivec, Sv. Jiří, Kameničná, 

Žampach, Klášterec n. Orl., Bučina, Koldín, Semanín, 

Výprachtice, Újezd u Chocně, Velká Skrovnice, Nekoř, 

Cotkytle, Pastviny, Jablonné n. Orl., Dolní Dobrouč, 

Verměřovice, Horní Heřmanice, Dolní Čermná, Libchavy, 

Kunvald, Líšnice, Horní Třešňovec, Orličky 

Pomáháme lidem na Orlickoústecku 
                           již   30 let 

https://uo.charita.cz/formular-nahled-cs/?formId=5&formIsTest=1&hash=136H1629699471
https://uo.charita.cz/formular-nahled-cs/?formId=5&formIsTest=1&hash=136H1629699471
mailto:propagace@uo.hk.caritas.cz?subject=propagace@uo.hk.caritas.cz
https://www.facebook.com/oblastnicharitaustinadorlici
https://www.youtube.com/channel/UCOW-GHqKzUHhJrdgnI5tRzQ
https://uo.charita.cz/podporte-nas/
https://uo.charita.cz/odhlaseni-odberu-zpravodaje/
https://uo.charita.cz/formular-nahled-cs/?formId=5&formIsTest=1&hash=136H1629699471
https://uo.charita.cz/podporte-nas/jak-nas-muzete-podporit/

